

Výňatek z prahové kosmogonie

Centrální Rasa jsou zakladatelé humanoidní rasy. V konečném důsledku jsou naší budoucností. Doslovně řečeno reprezentují to k čemu se vyvíjíme v čase a prostoru.

Celý vesmír je rozdělen do sedmi supervesmírů , které se otáčí kolem centrálního vesmíru. Centrální vesmír je materiálním domovem Prvotního Zdroje. Málo lidí chápe, že Prvotní Stvořitel musí obývat materiálně a fungovat v materiálním vesmíru, aby mohl řídit materiální vesmír. Centrální vesmír je jeho materiálním domovem, a je věčný. Je obklopen temnými gravitačními tělesy které jej činí v podstatě neviditelný dokonce i pro ty galaxie, které leží nejbližší k jeho okraji, což je mimochodem domov Centrální Rasy (na diagramu jsou reprezentovány červenými tečkami obklopujícími centrální vesmír).

Centrální vesmír je statický a věčný, zatímco sedm supervesmírů jsou stvořeními v čase a obíhají kolem centrálního vesmíru proti směru hodinových ručiček. Těchto sedm supervesmírů obklopuje vnější periferní prostor, což jsou nefyzické živly sestávající z ne-baryonické hmoty neboli antihmoty a který se otáčí kolem sedmi supervesmírů po směru hodinových ručiček. Tento prázdný vnější prostor je místo pro rozpínání supervesmírů. Známý vesmír, který vidí naši astronomové, je pouze malá část našeho supervesmíru a expanzní prostor na jeho okraji.

Na lemu centrálního vesmíru sídlí Centrální Rasa, která udržuje původní chrám stvoření lidské DNA. Jsou tak prastarou rasou, že nám připadají jako Bohové, i když ve skutečnosti reprezentují naše budoucí já. Čas a prostor jsou jedinými rozlišovacími proměnnými. Centrální Rasa je známá starší generaci naší rasy jako bohové stvořitelé, kteří vyvinuli primární předlohu lidského druhu a poté ve spolupráci s Nosiči Života, osídlili galaxie tak jak vesmíry expandovaly. Každý ze sedmi supervesmírů má zvláštní určení i vztah k centrálnímu vesmíru skrze Centrální Rasu podle toho, jak Centrální Rasa experimentuje s DNA aby vytvořila kompatibilní fyzické ztělesnění jako nosič duše.

Překlad - Dr. Jamisson Neruda

Struktura Fyzického Velkého Vesmíru

